

6 июля – Международный день кооперации. Поздравление главы района



Уважаемые работники и ветераны потребительской кооперации Юрьянского района!

От всей души поздравляю вас с профессиональным праздником!

Сегодня потребительская кооперация - это уверенно стоящая на ногах хозяйствующая система, занимающая достойное место в экономике нашего района. Работая в условиях жесткой конкуренции, постоянно расширяя ассортимент товаров и услуг, вы вносите весомый вклад в стабилизацию социальной обстановки, способствуете улучшению жизни жителей Юрьянского района.

Особые слова благодарности вам за активное участие в жизнеобеспечении отдаленных населенных пунктов и малых деревень нашего района. Уверен, что впереди у вас много значимых планов и проектов, которые будут с успехом реализованы.

Желаю вам крепкого здоровья, благополучия, счастья, стабильности и дальнейшего укрепления и сохранения лучших традиций потребительской кооперации!

Глава Юрьянского района

Ю.П. Федотов